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Назва предмета закупівлі та 
очікувана вартість

«Послуги телефоного зв'язку та передачі даних» за кодом ДК 021:2015: 64210000-1 - Послуги телефонного зв’язку 
та передачі даних за номером закупівлі иА-2024-01-12-000648-а, очікувана вартість становить 27000,00 грн., 
(Двадцять сім тисяч гривень 00 копійок), у т.ч. ПДВ (20%) 4 500.00 грн.

Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі

Для забезпечення безперебійної роботи РСЦ ГСЦ МВС та його структурних підрозділів просимо дозволити 
укласти договір шляхом проведення закупівлі без використання електронної системи для забезпечення
безперебійної роботи РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області та його структурних підрозділів в умовах воєнного 
стану з Волинська філія ПАТ «Укртелеком» є лідером з надання телекомунікаційних послуг споживачам 
Волинської області, має потужну матеріально-технічну базу, розвинену структуру телекомунікаційних станцій та 
мереж, необхідні ліцензії та сертифікати відповідності й безпеки, висококваліфікований технічний персонал та 
великий досвід роботи на телекомунікаційному ринку. На сьогоднішній день Волинська філія ПАТ «Укртелеком» 
надає Регіональному сервісному центру ГСЦ МВС у Волинській області та Територіальним сервісним центрам РСЦ 
ГСЦ МВС у Волинській області такі телекомунікаційні послуги: послуги місцевого, міжміського та міжнародного 
телефонного зв'язку, надання у користування з'єднувальних ліній екстрених служб (поліція, пожежна охорона, 
швидка медична допомога), використання місця в телефонній каналізації тощо. Послуги телефонного зв’язку, які 
надає вищезазначена компанія забезпечує легкий та гарантований виклик пожежно-рятувальних, аварійних 
підрозділів, міліції, швидкої допомоги та оперативне вирішення поставлених завдань нашим медичним закладом. 
Припинення надання зазначених послуг (навіть короткочасне) недопустиме та може призвести до негативних 
соціальних процесів та небажаних наслідків. Зміна існуючого оператора Волинська філія ПАТ “Укртелеком” на 
іншого можливого оператора телекомунікацій призведе до зміни номерного поля та необхідності побудови нових 
каналів зв'язку, що в свою чергу призведе до тимчасового призупинення отримання послуг, а також до додаткових 
видатків і втрат бюджетних коштів, при цьому: - створення нових каналів не забезпечить зв'язок за призначенням в 
цілому; - зміни номерів телефонів, які внесені у довідкову та технічну документацію; - значних витрат бюджетних 
коштів при зміні оператора, в тому числі на видання нових телефонних довідників, бланків тощо; - створить 
незручності для громадян. Волинська філія ПАТ «Укртелеком», працює із застосуванням граничних тарифів на 
загальнодоступні телекомунікаційні послуги, затверджених рішенням Національної комісії з питань регулювання 
зв’язку в Україні, які мають застосовувати всі оператори телекомунікацій, що надають телекомунікаційні послуги і 
розташовані в Україні. Надання послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не допускає можливості припинення 
та зміни оператора телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. Перехід до використання 
телекомунікаційних ресурсів інших операторів призведе не тільки до значних витрат на перебудову порядку 
отримання телекомунікаційного ресурсу, а й до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, 
перешкоджатиме стабільній роботі лікувального закладу.

Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 
урахуванням вимог тюрмативних документів у сфері стандартизації.



3
Обгрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі*, розміру

Для розрахунку очікуваної вартості «Послуги телефоного зв'язку та передачі даних» використовувалися ціни 
попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься

бюджетного призначення інформація в електронній системі закупівель «Ргогогго» з урахуванням індексу інфляції.


